



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2023年05月17日（星期三）

第766期

梅加瓦蒂孙女参选议员显示新一代参加2024年大选 全国6800万年轻一代将成为新时代政治先锋队

（本报讯）斗争民主党秘书长哈斯托正式宣布，开国总统苏加诺的第四代孙女正式进入政坛，登记参选2024年国会议员。她的全名是Diah Pikatan Orissa Putri Hapsari，简称为斌卡·哈莎丽（Pinka Hapsari），是梅加瓦蒂的孙女，国会议长布安的女儿，也即是苏加诺总统的曾孙女。

梅加瓦蒂是印尼第五任总统，印尼第一位女性总统；而她的女儿布安，是印尼第一位女性国会议长。现在斌卡·哈莎丽已在英国伦敦大学国际关系学系毕业，她和哥哥查拉卡·布特拉梭玛（Caraka Petra Soma）虽对政治没有

经验，但已在今年斗争民主党庆祝建党50周年大会上，已由祖母梅加瓦蒂向全国党干公开介绍，说明两位苏加诺家族第四代精英将进入斗争民主党开始参政，成为印尼新时代的政治先锋队。

哈斯托秘书长说明，梅加瓦蒂这两位孙儿女，已先后开始参加党内干部的政治培训课程，将成为今后的接班人，就如在新加坡、美国或欧洲国家政坛一样，从家族培训干部，以成为国家民主政治的核心力量。因此，斌卡·哈莎丽登记参选国会议员，正是斗争民主党培训接班人的重要步骤。

另一位政党领导人

的下一代登记参选国会议员的，还有国民使命党总主席朱吉菲利的女儿富蒂丽·朱尔雅（Futri Zulya），她是现任政府贸易部长朱吉菲利为她登记参选国会议员。

同时，茂物市长Bima Arya的夫人Yani Aedian也登记为国民使命党的国会议员候选人。西瓜哇省长夫人Praratya·Kamil女士也登记为国民使命党国会议员候选人。

年轻一代占印尼人口24%

昨天，印尼人协副会长列斯达利向来访的275位高中毕业生说明，印尼国家的诞生是由年轻一代发起建立的，大家都知

道1928年10月28日，全国青年集会产生《青年宣誓节》，一个国家，一个语言，建设印尼共和国。因此，青年一代是我国发展的核心。而根据国家统计局在2022年3月公布，印尼从15岁到24岁的青年

人总共有6882万人，佔总人口24%，因此，我们必须发动年青一代进入参与政治活动，成为政治的精英人才，高举奋斗建设旗帜，我国才有光明的前途。（小清）



佐科维视察苏北道路损坏严重

印尼运动队在东运会上创下34年来最好记录 荣获276枚奖牌 将获政府奖金2750亿盾

（本报讯）印尼运动队在柬埔寨举行的东运会上，总共获得276枚奖牌，分别为87枚金牌、80枚银牌和109枚铜牌，在11个参赛国家中名列第三位，仅次于越南和泰国。这是自东运会举办32届以来，印尼队取得的最好成绩。东运会于1959年创办，每

两年举行一届，由东盟成员国轮流主办。印尼取得的最好成绩是1989年在马来西亚举行的第15届东运会，印尼队以102金、78银和71铜共251枚奖牌夺得冠军，马来西亚以200枚奖牌列居第二、泰国以191枚奖牌名列第三。

此后，越南、新加

坡等国纷纷崛起直追，印尼一直落在较差位置。5月16日晚上，本届印尼队夺得足球冠军，以5-2打败强队泰国，确实受到全国民众的热烈赞赏。佐科维总统刚好出访占卑省后到达棉兰，当晚在棉兰市长（也是佐科维女婿）官邸观看足球决赛，对印尼足

球队以坚强斗志打败强队泰国，感到十分欣慰和欢欣，他通过助手直接向国家足球队全体球员表达热烈的祝贺。印尼足协总主席艾力克（国企部长）也即时发出祝贺的鼓励。

印尼财政部长透露，这届派队参加柬埔寨东运会，政府总共支出8520亿

盾；同时，政府还备好2750亿盾，作为获得奖牌的运动员奖金。希望国家运动员再接再厉，坚持不懈操练和培训，为下届东运会（2025年在泰国举行）、2023年9月杭州亚运会与2024年巴黎世运会取得更好的成绩。（小全）